

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792188873001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS RUMICITANA S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

SANCHEZ RUALES JORGE ROLANDO

CONTADOR:

SALTOS GARAY MILDRED MARIA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

18/03/2009

FEC. CONSTITUCION:

18/03/2009

FEC. INSCRIPCION:

14/04/2009

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

22/10/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE EN CAMIONETA.

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: NANEGALITO Calle: VIA QUITO LOS BANCOS Intersección: GUAYAQUIL Referencia ubicación: DIAGONAL A LOS PATIOS DE COMIDA NANEGALITO Telefono Trabajo: 022116245 Fax: 022770088 Celular: 0985019840 Email: ccb_impuestos@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

ı

JURISDICCION:

\REGIONAL NORTE\ PICHINCHA

CERRADOS:

0



wondershare

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: LOAC170510

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 23/10/2012 13:47:10

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1792188873001

RAZON SOCIAL:

COMPAÑIA DE TRANSPORTE EN CAMIONETAS RUMICITANA S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 18/03/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE EN CAMIONETA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: NANEGALITO Calle: VIA QUITO LOS BANCOS Intersección: GUAYAQUIL Referencia: DIAGONAL A LOS PATIOS DE COMIDA NANEGALITO Telefono Trabajo: 022116245 Fax: 022770088 Celular: 0985019840 Email: ccb_impuestos@hotmail.com

upndershare

FIRMA/DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DÉ RENTAS INTERNAS

Usuario: LOAC170510

Lugar de emisión: QUITO/SALINAS Y SANTIAGO Fecha y hora: 23/10/2012 13:47:10